11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2011 07:23:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2011 09:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206804/answer/206805




B sToil cutyauuu cnenyet pa3bupaThCs, Tak KakK IPUYUH OTCYTCTBHUS CAMOCTOSITENIBHOTO
MOYEUCIyCKaHUSI MHOTO Y IMOOXOAHB! K UX JIeYEHUI0 Pa3Hble. YUUTHIBas HEOJHOKPATHLIE Ollepaluy,
clefyeT UCK/II0YaTh HEMPOTeHHbII MO4YEBOU Y3hIPb.



